

【金榜题名】

- 第53金**
中国女羽
羽毛球女子团体
- 第54金**
徐妍玮
女子50米自由泳
- 第55金**
高峰
女子柔道48公斤级
- 第56金**
唐奕、杨雨、汤景之、庞佳颖
女子4×200米自由泳接力
- 第57、58金**
陈一冰、杨威
并列体操男子吊环冠军
- 第59金**
刘欢缘
女子柔道无差别级
- 第60金**
丁俊晖、田鹏飞
男子斯诺克双打
- 第61金**
武柳希、刘波、王成意
射击女子3×20团体
- 第62金**
甘霖
射击男子移动靶混合速个人
- 第63金**
田靓、李勤
女子双人双桨赛艇

- 第64金**
王成意
射击女子3×20个人
- 第65金**
于成喜、高艳华、穆素丽、成冉
女子四人单桨赛艇
- 第66金**
张鹏辉、刘忠生、刘国辉
射击男子速射团体
- 第67金**
穆爽爽
女子举重75公斤以上级
- 第68金**
刘忠生
射击男子速射个人
- 第69金**
张楠
体操女子平衡木
- 第70金**
杨威
体操男子双杠冠军
- 第71金**
徐妍玮
女子100米自由泳
- 第72金**
陈祚
男子100米自由泳
- 第73金**
齐晖
女子200米蝶泳(至本报截稿时止)

“让金”说法太荒唐

何振梁:体育不能让来让去

多哈亚运会开幕以来,中国军团一骑绝尘,金牌数遥遥领先于日、韩等队。于是,有一种声音再次回荡起来:中国金牌拿得太多了,对亚洲体育的发展不利,应该适当让一些金牌出来,这样亚运会才有看头。但是,以何振梁为首的各界人士均认为——“让金”是荒唐的说法。

被称为“申奥功臣”的何振梁对“让金”的说法嗤之以鼻,他直截了当地反驳道:“什么叫中国拿了太多的金牌,是不是应该考虑给其他国家和地区机会?这种想法是错误的!”

“新中国刚刚成立的时候,我们的体育事业也是一穷二白,也是白手起家。从洛杉矶奥运会的第一块奥运会金牌,经过历届奥运会,终于在雅典奥运会上金牌数超过俄



程菲跳马夺金

罗斯。”何振梁说,“想当初,美国和前苏联多强啊,我们中国要超过他们是不可想象的。但是,中国还不是一步一步地,经过几代人的努力走到现在,成为亚洲体育强国。”

何老接着说:“体育比赛不是让来让去,不能因为现在中国体育强了,就看不起其他国家和地区,说什么让出一点金牌给他们。体育比赛的精神在于参与,任何人都能够参与

到比赛当中,至于最后的冠军,那是很其次的东西。”何老举了在奥运会游泳比赛那个著名的非洲运动员的例子,“你认为能够嘲笑他吗?他演绎的才是真正的体育精神。”

何老最后说:“体育并不是比身强力壮,不论身材高矮胖瘦,任何一个人都可以找到适合自己的体育项目,都能够参与运动当中,这才是体育比赛的魅力所在。” 重青

■表达

让,其实是一种轻佻

中国队为金牌而兴奋,但其他代表团的运动员即使失利也照样兴高采烈,正如何振梁老先生所说,体育精神、奥林匹克的精神就是参与,只要来了,他就已经成功。得不得金牌,金牌多或少,其实从终极意义上来说并不重要。

严格说来,有关“让金”的论调其实是一种“嗟来之食”般的轻佻。

打个比方,就如一个素不相识的亿万富翁对你说:“你一个月收入真少啊!你看我好有钱喔。我给你点钱嘛,让你生活过得好点行不行?”如果你是一个有尊严的人,你的回应将是口水吐向他或者一记耳光挥向他。换言之,这样的言论完全是讨打,完全是挨砖。

尊重对手,才是对自己最大的尊重。 重青

■建议

卡新社主席:让澳洲入亚

马里克是卡塔尔新闻社的主席,他觉得,“中国如果不能在亚运会占统治地位,反倒是不正常的。”

不过他提出建议说:“我支持澳大利亚参加亚运会,因为该国体育实力明显要强一些,他们如果加入的话,会让竞争更加激烈一些,而有了竞争,赛事就会变得更为有趣。” 新体

中国举重姑娘又破世界纪录

□快报讯 多哈举重赛场昨天再传捷报,在女子75公斤以上级比赛中,中国选手穆爽爽在抓举比赛中以139公斤打破了世界纪录,同时她以总成绩317公斤获得冠军。

在抓举比赛中,穆爽爽和韩国选手张美兰的成绩不相上下,在关键的第三把两人同时要了139公斤,该项目世界纪录的保持者张美兰挑战失败,而穆爽爽一鼓作气举起了139公斤,超过了世界纪录1公斤。

在随后举行的挺举比赛中,张美兰和穆爽爽均成功举起了178公斤,这样后者以317公斤的总成绩获得了冠军,张美兰以313公斤获得银牌。(小牛)

中国女排三连胜

□新华社多哈12月6日体育专电(记者史春东易凌)6日,多哈亚运会中国女排迎战小组赛最后一个对手,以3个25:17轻松拿下中国台北队,保持小组赛的三连胜。

中国台北队主帅林光宏因严重感冒住院,关键战失帅,水平当然要打折扣。

本场比赛引人关注,中国台北队在世锦赛上连克日、韩,成为黑马,目前士气正旺。中国女排伤病多,状态差。双方上次交战已经是一年多以前。

开赛后的,中国女排杀气显现,一路连获6分,确立优势。中国队在进攻和拦网上实力太强,对手以17:25先输。第二、三局的比分也相当离奇,中国队以相同的两个比分25:17胜出。

中国女排将在8日迎战蒙古国队。

加拿大移民

伊恩出国 江苏省公安厅批准移民资质

魁北克、纽宾士域、爱德华王子岛、曼省、卑诗省等八个省移民

每一个移民项目保证为您节省人民币10-15万元

保证全国移民费用最低价格

强大豪华阵容,一次申请一次成功,全球优质服务同步进行

●纽宾士域省移民拿到绿卡时,全部费用只需55万元人民币。

●我们承诺:在你移民未成功之前,不收定金,不收申请费,免收材料翻译费。什么时候付费,当您全家面试获得通过,全家拿到移民纸及到加拿大后,给您的几十项安家服务都完成后再付款。我们做出的信誉保证,一定兑现,希望社会和舆论监督。

●加拿大十几个城市有我们的安家服务中心,使你一踏上加拿大就有到家的感觉。移民后为您提供五年免费跟踪服务,解决您生活的所有困难。

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2座 电话:025-84798831 84798553 晚间:13951088598 www.1971yien.com

中国理财规划师培训班

中国理财规划师(CFP)是目前唯一由国家统一考试认证的理财类职业资格证书,该证书是您求职、升职的重要依据。凡大专以上学历者均可报名,您将有机会实现“高级金领”梦想。由国家有关部门批准的专业培训机构天元投资(劳社民 3201003006010 号)再次举办的“中国理财规划师培训班”面向全省招生,并提供最新考试大纲及教材。培训师资为东南大学等名校名师、金融理财界专业人士。通过资格考试者,可取得国家职业资格证书,全国通用。优秀学员可向银行、证券、保险、期货、投资等单位推荐,可提供10万元理财资金,帮助理财规划师建立投资创业平台。

报名地点:东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) 联系电话:83361940 83683495 南京珠江路499号雄狮国际大厦六楼中央 13805150727

南京财经大学金融学院 江苏第二期国家理财规划师培训招生

◆中国未来十大高收入金领职业 ◆名师授课 传播规范、科学的理财服务理念

◆全国唯一通用的由国家统一认证的理财求职、任职资格证书 ◆省级定点培训机构

咨询电话:025-83494708 13901584790 025-84713256 联系人:胡老师 地址:南京财经大学福建路校区教三楼106室,新街口正洪大厦14楼C座

加拿大、澳洲商业移民最新政策说明会

“中国出国移民市场第一品牌”成功率业内领先

内容:1、加拿大投资移民、PEI、纽省提名计划打分、流程、周期变化解析及比较
2、澳洲商业移民州担保、资产、审计细则变化
3、加、澳商业移民签证要求和居住要求比较
4、移民绿卡给子女及全家带来的教育优势和发展机会

主讲人:加拿大 MELVIN WEIGEL 律师行 Julie Houde 女士 Christophe Bastin 先生

注册会计师: ALICE GUAN **时间:** 2006年12月9日下午2:00

地址: 南京金陵饭店扬子厅 **咨询及订座专线:** 025-86975399

江苏省金阳光出国服务中心

南京公司地址:南京市广州路5号君临国际广场B幢702室(珠江路地铁站斜对面)
电话:025-86975397, 86975398 苏州咨询:0512-88852088(多线)
网址:www.sunshinevisa.com.cn

独家承诺:客户签约后外籍移民大律师一对一周密制订方案,专业材料团队上门收集制作文件,一到两月内递交申请,保证客户以最短的周期成功获得绿卡。